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ACTA N° 003-2023-GTGRD/PROINVERSIÓN 
 
En Lima, siendo las 11:00 horas, del 3 de agosto del 2023, se reunieron los siguientes 
integrantes del Grupo de Trabajo de la Gestión del Riesgo de Desastres y representantes: 
Angel Delgado Flores en representación del Director Ejecutivo; Sergio Silva Acevedo, en 
representación de Secretaría General; Mirena Gallegos Robles, en representación de la 
Oficina de Administración; Luis Del Carpio Castro, director de la Dirección Especial de 
Proyectos y de la Dirección de Servicios al Inversionista; Emerson Castro Hidalgo, director 
de la Dirección de Portafolio de Proyectos y Apolinar Madrid Escobar, jefe (e) de la Oficina 
de Planeamiento y Presupuesto y secretario técnico del Grupo. 
 
Verificándose el quorum reglamentario, se dio por iniciada la presente sesión con la 
siguiente agenda: 
 
Avances en el cumplimiento del Plan de Actividades 2023  
El Secretario Técnico presentó el avance en la ejecución del Plan de Trabajo – Programa 
Anual de Actividades aprobado en la sesión de fecha 2 de febrero último. Se adjunta PPT. 
 
De acuerdo a lo informado, los avances a la fecha son los siguientes: 
 
1. Sesiones ordinarias del GTGRD- PROINVERSIÓN: 3 sesiones, incluyendo la de 

hoy. 
2. Visitas técnicas de verificación de condiciones de seguridad a los locales de 

PROINVERSIÓN: la representante de la Oficina de Administración informó que se han 
programado visitas técnicas a las sedes de PROINVERSIÓN en las ciudades de Piura 
(entre el 24 y 25 de agosto); Arequipa (entre el 7 y 8 de setiembre) y Trujillo (entre el 
21 y 22 de setiembre). 

3. Fortalecer las capacidades de PROINVERSIÓN, del GTGRD y de su personal en 
materia de Gestión Prospectiva, Correctiva y Reactiva: El Secretario Técnico del 
GT dio a conocer que se coordinará con el especialista que contrate la Oficina de 
Administración para el cumplimiento de las actividades 4 y 5) para que lleve a cabo 
una capacitación al personal de la entidad. 

4. Propuesta del Plan de Prevención y Reducción del Riesgo de Desastres de 
PROINVERSIÓN: la representante de la Oficina de Administración informó que se 
viene elaborando los términos de referencia para contratar la asistencia técnica que 
permita cumplir con esta actividad. Se espera que dicho servicio inicie en el mes de 
setiembre. 

5. Propuesta del Plan de Contingencia de PROINVERSIÓN: la representante de la 
Oficina de Administración informó que se viene elaborando los términos de referencia 
para contratar la asistencia técnica que permita cumplir con esta actividad. Se espera 
que dicho servicio inicie en el mes de setiembre. 

6. Propuesta de lineamientos para elaboración del POE, PP y PR de 
PROINVERSIÓN para aprobación 2024: el Secretario Técnico del GT indicó que el 
desarrollo de esta actividad está sujeto a la finalización de las actividades anteriores, 
ante la necesidad de evaluar su vigencia ante posibles cambios normativos. 
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Sin otro punto que tratar, siendo las 11:30 horas se dio por terminada la sesión, 
procediéndose luego a la suscripción de la presente acta. 
 
Firman: 
 
 
Representante del Director Ejecutivo 
 
 
 
 
Secretario General ( e) y Jefe de la Oficina de Administración 
 
 
 
 
Director Especial de Proyectos y Director (e ) de Servicios al Inversionista 
 
 
 
 
Director de Portafolio de Proyectos 
 
 
 
 
Jefe ( e ) de la Oficina de Planeamiento y Presupuesto  
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